

Bajai UJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi könyvtára Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: BAJA, GRCF ZICHY EÖTFÖG-TÉR 8. SZÁM. Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

PELELŐS SZERKESZTŐ DR. HAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér. NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P.

Baja város társadalma nemes hitvallással emlékezett a világháború magyar vértanúiról

Baja város magyar öntudata és hazafias kegyelete gyönyörű alakban jutott kifejezésre a világháborúban elesett hősök ünnepén. A mindig könnyeket fakasztó, mindig sebeket felszakító fájdalmas emlékezés újra elzáródokolt azoknak a névtelen magyar hősöknek jeltelen sírjához, akik messze idegen országokban alusszák nyugtalan nehéz álmukat, szenvedik kényszerű pihenőjüket, mert az igazság, amelyet a háiba indultak, Trianon keresztjén vádolva várja és sürgeti a virradatot. Elzáródokolt a kegyelet a honi földön nyugvó vértanúk virágosult sírjához is és ebben a közös gyászban ismét nagy, ismét testvér tudott lenni Baja város magyar társadalma.

A hősök emlékezete a belvárosi plébánia templomban.

A belvárosi plébánia, az érseki hatóság kivarságához képest is, szokás szerinti mélyes kegyelettel áldozott a hősök emlékének. Szombat este 9 órakor litánia volt az elesett hősök lelkiüdvéért és a hősök utmaradottjaiért. A lélek mélyéig megható emlékezés alkalmától a hívők az eső dacára is zsutolásig töltötték meg a templont. Vasárnap délelőtt 11 órakor pedig ünnepélyes szert nisért mordott dr. Gonczlik Kálmán apát-plébános. Déután a szokásos májusi litánia keretében ugyancsak az apát-plébános megrázó gondolatokkal tárta a hívők elé, hogy mik a társadalom kötelezettségei az elesett hősökkel szemben. A templomot zsutolásig megtöltő mintegy 1500 főnyi hívő szilveszteri ajtatósságok tömegére emlékeztetett. Az ajtatósság már 7 óra előtt bevégeződött, hogy a hívők a város polgárságának közös ünnepén megjelenhessenek. A templomban 7 órakor egy ember sem volt már és a jelen voltak mind a szentistvántéri ünnepélyre igyekeztek. Épen ezért azok, akik ez alkalommal a hősök emlékének külön is áldoztak, valamint városunk legnagyobb iskolája, megérdemelték volna a rendezőségtől azt a figyelmet, hogy az ünnepély színhelyére

érkezők ejől ne zárja le a kordont és re tegye lehetetlenre a zárdaik kolaknak, hogy teljes rendben foglalhassák el kijelölt helyeiket.

Emlékeznek a templomokban.

Soha nem látott szombat jelentek meg az emberek mindenütt ahol a háború magyar hőseit emlékeztek. A templomokban mindenütt kegyeletes istentisztelet tartottak, hatóságok, hivatalok, intézmények, iskolák kivül a közönség szárai töltötték meg a templomokat. Délelőtt 10 órakor a szentlélekterendi, a kocsavölgyi, a jöcselvárosi, a szentistváni, a szentjánosi templomokban, azonkívül az ev., ref. és az ág. ev. templomokban tartottak kegyeletes istentiszteletet. Fel 11 órakor volt az istentisztelet az nr. templomban.

A női egyesületek gyűjtenek a hősi síroknak.

A bajai női egyesületek nemes készséggel vállaltak ezáltal is a feladatot, hogy a hősi sírok gondozási könségeit gyűjtenek a városnak. Szakadó eszben állítottak fel az urnákat és perselyeket a város különböző pontjain, ahol a Szocialis Misszió Társulat, a Szent Margit Leánykóro és a Mansz hölgyei délelőtt 8 órai déután 1 óraig a hideg, nyirkos idő ellenére is lakadatlan buzgalommal gyűjtöttek. Jól öntözött urnák mellett szegényes, öreg nénikk egyszerű colgozók filterjei kerültek reszkető kézzel az urnákba és csak igen kevesen akadtak, akik a pénztelen-ségen kívül atlatszó ürüggyel tagadtak meg filésniket.

A vásárnap esti ünnepség ezer és ezer embert hozt egy táborba.

Este háromnegyed 7 kor már felvonultak a testületek, iskolák, katonaság az ünnepély színhelyére a Szent István térre. Ugyanakkor a környező utcák mindégységéből nagy tömegekben érkezett az ünnepőbe öltözött közönség is, s az egyesületek, iskolák alkotta négyyszög mögött az ünnepély időpontjára már hatalmas tömeg feketélett, ami csak nőtt

a templomból jövők jelentékeny számával.

A kegyeleti staféta.

Ekkor érkeztek meg a város 4 pontjáról elinduló kegyeleti staféta verseny résztvevői, akik koszorúikat a jelképes sírra helyezték.

Pontlan hétkor a bajai Daloskör a magyar Híszkegygyel nyitotta meg az ünnepélyt, majd Brandecker Oszkár tanítójelölt Sik Sándor Zrínyijét adta elő, nagy lendülettel. Utána Legány Dezső felsőkeres isk. igazgató erre az alkalomra készített ünnepi beszéde következett. A családját érő hirtelen haláleset miatt elutazó igazgató helyett Kiss György acta elő a nagyszerű szónoklatot.

A magasszarnyalású szép beszéd kiemeli, hogy a világháborút mi nem akartuk. Ramutatott arra, hogy a magyar államférfiak a végsőkig ellenetik a hadüzenetet, s bár nem akartuk mégis belesodródunk a nagy vérzivatarba, amelyben a magyar nemzet azután férfiasan meg is állta a helyét. Kegyeletes hangon emlékezett meg a világháború hőseiről, akik vértüket áldozták a Hazáért, s nem lehet, hogy annyi szív hiaba ontja a vért.

A szónoki beszéd kiváltotta mély hatást csak fokozta Tóthás Ferenc tanítójelölt megrázó szavata Gyula diák Mementőjával óriási sikere volt.

Egy egy szál virág...

Megkapó jelenete volt a gyönyörű ünnepélynek, amikor a zárda iskola növendékei elvonultak a ravatal előtt és arra egy-egy szál virágot helyeztek. Könnyázott magyar föld kicsi virágai üdvözletet vittek rég elporladt hősök lelkéhez, s ott az üzenetet megértették.

A jelképes sírra a társadalmi egyesületek is koszorút helyeztek, a koszorúkat ma délelőtt vitték ki a temetőbe. Az ünnepélyt a Bajai Daloskör a Himnusszal fejezte be.

Cserkész-tábortűz.

Este 8 órakor a bajai cserkészcsapatok közösen tábortűzet rendeztek a Szent István-téren.

Az időt 8—9 óraig változatos hazafias és cserkészzenekek töltötték ki. Nagy hatással szavaltta el Turoci Arisztid rg. VII. o. t. Szűz Mária költeményét, nem különben Balog György IV. p. o. t. hazafias és Mehlman Imre II. p. o. t. tréfás cserkész-költeményét. Most lépett fel először a többi cserkészcsapatokkal együtt a legujabban alakult szállásvárosi Apponyi Albert kiscserkészcsapat. A tábortűz lángjainál az ünnepeget a Himnusz elénkélésével fejezték be. A háromszoros „vesszen Trianon” csatakiáltás már belekapcsolódott a takarodóba. A közönség meleg érdeklődéssel élvezte a cserkészek szereplését.

Közös könyvsátort állítanak a bajai könyvkereskedők pünkösdi hétfőjén

Junius 1—2—3 napja a magyar könyv ünnepe lesz. Nemcsak a nagy könyvkiadó cégek, de a bajai könyvkereskedők is mindent megtettek a magyar könyv propagandájának érdekében. Ezek a napokon a könyvkereskedők saját üzletükben tartják meg a könyvnapot és pedig hasonló módon, ahogy az az Új Élettel kapcsolatban olvasóink előtt már ismeretes.

De a könyvnap alkalmával a magyar könyv kilép az üzleti álványok és kirakatok zárt szerénységéből, kivonul az utcára, a piacra, az emberek közé. Pünkösdi hétfőjén délelőtt ugyanis a bajai könyvkereskedők közös sátort állítanak fel a Hi-

telbank előtt a Tóth Kálmán szobornál, amelyben a legjobb magyar könyveket fogják árusítani s ugyan-csak kaphatók lesznek a könyvnap alkalmi olcsó kiadványai is. Az itt eladott magyar könyvekhez is mindenki megkapja az Irók Gazdaság egyesületének sorsjegyét.

A könyvnap ügyét a hivatalos körök is a legnagyobb szeretettel propagálják. A belügyminiszter körrendeletben hívta fel a törvényhatóságok figyelmét a magyar könyvnap hathatós támogatására. A vallás és közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy junius első napjaiban valamelyik magyar órán minden iskolában meg kell emlékezni a magyar

könyv szeretetéről, fontosságáról és megbecsüléséről.

Hatóságok és könyvkereskedők mindent megtesznek tehát, most

már csak a magyar közönségen mulik, hogy eleget tegyen kötelességének a magyar könyvvel szemben a magyar kultúra érdekében.

Elveszik a trafikengedélyeket azoktól akiknek egyéb jövedelmük van

A rokkanttörvény, amelyet az országgyűlés a tavasz folyamán tárgyalta le és fogadott el, úgy rendelkezik, hogy trafikengedélyt csak hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvák kaphatnak. Most a pénzügyőrség országszerte összeírja a trafiktulajdonosok személyi és vagyoni viszonyait, mert el akarják venni a trafikengedélyt azoktól is, akiknek társadalmi állásuknak megfelelő egyéb jövedelmük van.

A dohányjövedék 400 pengőben akarta megállapítani azt a határt amelyen túl a trafikot a nyugdíjasoktól el lehet venni, a honvédelmi minisztérium pedig 300 pengőben limitált ezt az összeget. A trafikrevízió érhetően nagy izgalmat váltott ki a trafiktulajdonosok között, habár a revízióra csak a törvény végrehajtási utasításának megjelenése után lehet számítani.

A Katolikus Tanítóegyesület kilencedik nagygyűlése

A Bajavidéki Római Katolikus Tanítóegyesület június 7-én délelőtt 9 órakor a Miasszonyunk Iskolanövérek bajai zárdájában tartja kilencedik rendes nagygyűlését dr. Gonczlik Kálmán apátplébános elnöke alatt, a következő programmal:

Régen 8 órakor Veni Sanctes szentmise a belvárosi plébánia templomban.

A szentmisén Róth Ádám bácsalmási kántor énekel és orgonál. Fél 9-kor pénztári számvizsgálat. A gyűlés pontosan 9 órakor kezdődik. Önálló indítványokat a gyűlés előtt legalább három nappal, írásban lehet az elnökséghez benyújtani.

A gyűlés tárgyszövege: Ima. Pápai himnusz.

Elnöki megnyitó és üdvözlések. Tartja: dr. Gonczlik Kálmán elnök, c. apát, belvárosi esperes-plébános.

Titkári jelentés. Greiner Gyula világi elnök üdvözlése. Tartja: Szemző Antal titkár, ker. iskolalátogató, bátmonostori igazgató tanító.

A „Magyarországi Kat. Tanítóegyesületek Orsz. Szövetsége” által kitűzött tételekre hozott espereskerületi határozatok ismertetése.

A magyar népviselet, népszokások, hagyományok megmentése. Előadó: Wienerberger Árpád jános-halmi tanító.

Hogyan tehetjük derűssé a gyermek lelki világát? Előadó: Bene Erzsébet Mátételke-Ilmamajori tanítónő.

Mi a teendőnk a lelkek bolsevizálása ellen? Előadó: Ács József Zoltán bácsalmási tanító.

Háromszólamu gyermekkar. Éneklés a bátmonostori róm. kat. elemi népiskola IV—V—VI-ik osztályaiból alakult énekkar. Vezényel és értekezést tart Mojzes Rezső bátmonostori tanító.

Indítványok.

Elnöki záróbeszéd. Tartja: Mészáros Béla alelnök, vaskuti plébános.

Ima. Hiszekegy.

Fél 1 órakor közös ebéd a Zich féle étteremben. Egy teríték ára 1'60 P.

A Ciszterci Öregdiákok Napja

1933. június 3-4.

A Ciszterci Diákszövetség Bajai Osztálya, mely az érettségi közös találkozókat rendezni szokta, az idén is mindent megtesz, hogy ez a lélekemelő bensőséges szokás minél szebb keretek között ujjon meg. A gyülekező érettségi találkozás öregdiákok tiszteletére a Központi Szálló kerthelyiségében szabadszinpadi előadást rendez a Bajai Daloskör bevonásával s ezen Garay János örökhumoru Obsitosát és 16 os táncsoporttal bemutatja a XVII. századbeli magyar diszpalotást. Erre az ünnepségre a város intelligenciáját is meghívta. Az ünnepélyen dr. Szabovljević Dusan a ciszterci diákszövetség bajai osztályának elnöke fogja üdvözölni megjelent öregdiákokat. Pünkösdi vasárnapján ünnepség lesz a gimnáziumban, melyen a mai tanulóifjúság is megjelenik. Az ünnepség szónoka dr. Káldi Gyula, szekszárdi kir. közjegyző lesz az 50 éves öregdiákok közül. Az ünnepségeket esős idő esetén is megtartják. A szombati hangulatos estélyre az asztalok előre foglalhatók a Központi Szálló főpincéjénél, valamint a rendezőbizottság hivatalos óráin, este fél héttől tél nyolcig Cisz. rendház földsz. 14 szám alatt.

— „A Magyar Könyvnap” című 12 oldalas szépirodalmi kiadványt, melyet a magyar írók legjobbjai írtak, lapunk vasárnapi számával minden olvasónkhoz eljuttattunk. Aki esetleg tévedésből nem kapott volna, kívánságára külön is megküldjük.

JAMBOREE HIREK

A franciák létszámuknak felemelését kérték a táborparancsnokságtól. Körülbelül 2'00 francia fiú jön majd a Jamboreera. Mind a három francia szövetség egy táborban lesz elhelyezve. Nagyszabású bemutatásra készülnek, megkereséssel fordultak a táborparancsnoksághoz és kérték, hogy bocsásson rendelkezésükre mammutot, elefántot, dromedárt és egyéb ősrégi állatokat és öltözkéket, mert az emberiség fejlődését akarják az őskortól a mai napig bemutatni. A táborparancsnokság érintkezésbe lépett az állatkert igazgatójával és talán sikerül a franciáknak, ha mammutot nem is, de elefántot rendelkezésükre bocsájtani.

Ceylon sziget cserkészszövetségétől, Colombóból levél érkezett, melyhez 8 cserkész csatolta személyes levelét is és részint angol, részint szingaléz nyelven van írva. Valamennyien a Jamboreera jönnek és azt írják, hogy már nagyon örülnek annak, hogy magyar cserkésztestvéreikkel barátságot köthetnek.

Mindannyian szeretnének már most levelezésre lépni magyar cserkészekkel. Akik tehát már előzetesen barátságot akarnak kötni a rendkívül érdekes szingaléz fiukkal, forduljanak sürgősen a Magyar Cserkészszövetség Jamboree levelezési akciójához (V. Nagy Sándor-utca 6. I. em.), ahol a ceyloni cserkészfiúk címét megtudhatják.

HIREK

Május

30

Kedd

Janka

A nap kel: 4 20 ó.

Nyugszik: 19 39.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Régen fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva Lovassy Ödön és dr. Geiringer János gyógyszerárak

Bajai Kis Naptár

Június 3-án este 9 óra Ciszterci Öregdiákok estélye a Központiban.

Június 4-én d. e. 10 órakor a Ciszterci Öregdiákok miséje a kegyuri templomban. d. e. fél 11 órakor Ciszterci Öregdiákok emlékezése elhunyt tanáraikról és társaikról a gimnáziumban és temetőben.

d. u. 1 órakor Ciszterci Öregdiákok bankettje a Központiban.

URANIA

Május 30-án, kedden délután 6, fél 9.

Május 31-én, szerdán délután 6, fél 9.

Június 1-én, csütörtökön délután 6, fél 9.

A legnagyobb világfilm!

AVE CAESAR!

(A kereszt jegyében)

Cesil B. de Mille monumentális filmje Nero császár és a keresztény üldözés korából 14 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

**Charles Langton, Claudette Colbert
Friedrich Marsch, Elisa Landy.**

Minden idők leghatalmasabb filmalkotása

Hiradó.

Hiradó.

— **„Vidéki Helikon“** Az „Országos Magyar Művész Czei Szervező Bizottsága“ kiadásában „Vidéki Helikon“ cím alatt sajtó alá kerül a vidék irodalmi és művészeti társaságaiban, valamint az ezekkel kapcsolatban működő írók, festők, szobrászok, zeneszerzők stb. művészek lexikona. Felkérjük mindazokat, akik valamelyik irodalmi, vagy művészeti társaságnak tagjai, kimerítő életrajzokat, működési helyeik feltüntetésével, választékosan ellátott levélben a szervező bizottság ügyvezetője, — Csermely István Kaposvár — címre postafordultával küldjék be.

~~~~~  
**Elsorvad a magyar kultúra, ha a magyar közönség a magyar szellem alkotásait nem vásárolja.**  
 ~~~~~

— **Gyűjtőnapot tart a bajai Stefánia.** A Stefánia Szövetség bajai fiókjára évről évre megrendezi szokásos gyűjtését a védelme alatt álló szegénysorsú sokgyermekes anyák és kisgyermekük segítségére. A minden évben pünkösd első napján aktuális gyűjtőnap az idén június 4-ére esik amikor az egyesület a város különböző helyén felállított urnákkal és perselyekkel pénzbeli adományokat gyűjthet a polgármester engedélyével. A város közönsége mindig nemes együttérzéssel sietett adományait a Stefánia céljaira áldozni s bizonyosan az idén sem fogja filléreit megtagadni a Stefánia védettjeitől.

~~~~~  
**A magyar kultúra bástyáját építjük minden fillérrel, amit a magyar könyvért adunk.**  
 ~~~~~

— **Hősök ünnepe Vaskuton.** A hősök napját Vaskuton a rossz időjárás miatt a templomban s az iskolában ünnepelték meg. A templomban imádságos ajakkal és szívvel az iskolában meg hazafias érzésekkel telített lélekkel ünnepelt a község háromnyelvű népe. Az iskolai ünnepélyen Pap Sandor tanító magyarul, Mészáros Béla plébános pedig németül és bunyevacul méltatták a nap jelentőségét és buzdították hallgatóikat a hősök példája szerint való áldozatkész és a sorscsapásokat türelmesen elviselő hazaszeretetre. A beszédeket az iskolásgyermek és a levettek érekszámai és szavatai tették még felemelőbbé.

TISZA SZÁLLODA

Budapest, VII. Baross tér 19.

a Keleti pályaudvarnál

Modern, kényelmes elsőrangú kiszolgálás.

1 ágyas szoba reggelivel 3.20.

2 ágyas szoba reggelivel 5.80.

— **Tornaünnepélyek Bácsalmáson.** Az elmúlt vasárnap az esős idő ellenére is szépszámú közönség nézte végig az áll. polg. fiúiskola évvégi tornaünnepélyét a BSC pályán. A festői felvonulás után ritmikus botgyakorlat, majd ügyes párosgyakorlatok következtek. Több érdekes mutatvány után az ifjuság az atlétikai számokban mérte össze erejét, ami után Ormay Balázs intézeti igazgató mondott magasszónyalású beszédet. — A róm. kath. leánypolgári Áldozócüttörtökön rendezte meg érdeklődéssel várt ünnepélyét. A hatalmas zárdaudvart teljesen megtöltötte a közönség. Madarásról és Katymárról autóbuszokon jöttek át a szülők. Mind a négy osztály változatos énekkel vonult fel, majd festői zenés szabadyakorlatot rendezett. A különböző táncoknak hatása hatalmas tapsviharakban nyilvánult. Így a trétás polka, virágtánc, körmagyar, kapuvári csárdás, sétatánc, menüet és cigánytánc ragadta magával a nézőket.

— **A megye tizennégy községében fellépett a roncsolótöröklob.** Május 1—15-ig terjedő időben a törvényhatóság területén a közegészségügy általában kielégítő volt, a következő fertőző megbetegedések fordultak elő: Roncsoló töröklob: Bácsbokod 1, Bátmonostor 1, Csátalja 2, Csávoly 2, Gara 1, Felsőszentiván 1, Dávod 3, Bácsalmás 14, Katymár 1, Kunbaja 1, Mátételke 1, Jánosalma 4, Mélykut 2, Rém 2 esettel. Hasihagy ná: Bácsbokod 1, Katymár 1, Kunbaja 1, Jánosalma 1 esettel. Vörheny. Szeremle 1 ízben fordult elő. Bányahimlő: Bácsbokod 3, Gara 1 esettel szerepel. Hörghurut Kelebia 2, Tompa 4 Szövődvényes influenza Mélykut 3. Nyílt tuberkulózis: Bácsbokod 3, Csávoly 1, Katymár 2. Trahoma: Dávod 2, Borota 2, Rém 1 esettel.

(*) **Nekem nincs szerencsém,** mondja sok ember meggyőződés nélkül és még csak meg sem próbálja a szerencsét maga felé hajlítani. Ne keslekedjék, hanem aonnal vegyen a legközelebbi dohánytözséjében egy Államsorsjegyet és megalapozza szerencséjét.

— **Cseresznye kivitel Ausztriába.** Az érvényben lévő osztrák—magyar szerződés szerint a folyó évben összesen 5000 q cseresznyét exportálhatunk Ausztriába. A cseresznye exportjához osztrák bevételi engedély szükséges, amelyeket a magyar érdekeltek között történő szétosztás végett az osztrák kormány a M. kir. Külkereskedelmi Hivatalnak bocsátott a rendelkezésére. Erre való tekintettel a hivatal felhívja a cseresznye exportban érdekelt kereskedőket, hogy május 29-ig írásban jelentsék be, hogy a folyó évben mekkora mennyiségű cseresznyekivitelére tartanak igényt. A bejelentésnéi közlendő az is, hogy az illetők 1931. és 1932. években mennyi cseresznyét szállítottak Ausztriába.

(*) **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek** a természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyított, hogy a **Ferenc József** víz szellemi munkásoknál, neurastheniás embereknél és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatású gyomor és béltisztító szer. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

~~~~~  
**Kivételesen olcsó könyvvásárlási alkalom az Uj Életben.**  
 ~~~~~

MOZI

Ave Caesar! Az Urániában.

Cecil B. de Mille monumentális filmjét mutatja be az Uránia kedden, szerdán és csütörtökön.

Ave Caesar film nemcsak azért nevezetes mert 3 millió dollárba, vagyis 15 millió pengőbe került a megcsinálása, hanem azért, mert film még nem mozgatott ilyen óriási tömeget, amely nagyobb a Tizparancsolatnál, nagyobb a Királyok Királyánál. Cecil B. de Mille ebben a darabjában meg lehet találni az em-

bert, a szenvedő embert.

Felépítette a Circus Maximust, felgyújtott palota sorokat, csak azért, hogy megfelelő hűséggel adja vissza a rettenetes Nero örült rémtettét.

A mesteri rendező Nero legkegyetlenebb római császár idejét tárja elénk, tökéletes történelmi hűséggel jellemelve filmjének alakjait és atmoszféráját.

A régi rómaiak vad keresztény gyűlölete, barbár kegyetlensége, éles ellentétet képez a szegény sorsüldözött keresztények fanatikus vallásosságával, mely erősebb minden halál félelemnél és életüket áldozzák fel hitükért.

E csodálatos nagy koncepciójú film fogalmat nyújt a 2000 év előtt rettenetes megpróbáltatásokról és érdemes a megtekintésre.

Az Uránia kedden, szerdán és csütörtökön mutatja be közönségének e nagy filmet, amely az egész előadást betölti és csak egy hirodópótfilm vezet be az előadást.

A nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyekről a délelőtti órákban gondoskodni.

~~~~~  
 Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
 Feltétlen kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## A Magyar Könyv Napja junius 1—2—3.

**Legalább 1 könyvet vásároljen!**

**1000 értékes jutalom közül nyerhet,** mert az **Uj Élet könyvesboltja** ezen napokon minden egyes magyar könyvhöz ingyen sorsjegyet ad.

**Tekintse meg a nyereménytárgyak jegyzékét az Uj Életben.**

Csak a könyvnapon vásárolhatja ezeket az olcsó könyveket:

**Katona:**

Bánk Bán

**Vörösmarty:**

Csongor és Tünde

**Madách:**

Az ember tragédiája

Diszes kötésben együtt:

**1 P 40 f.**

**Babay:**

Mi huszonketten

**Kosáryné:**

Selmeci diákok

**Dickens:**

Copperfield Dávid

**W. Speyer:**

Szép vászonkötésben együtt:

**1. — P**

**Cholnoky:**

Erdőn, mezőn sivatagon át

**Dánielné:**

Az utolsó Hunyadi

**Ifj. Gaál Mózes:**

Boldog vakáció I.—II.

Szép vászonkötésben együtt:

**1. — P**

**Papini:**

Krisztus története

Művészi vászonkötésben:

**3. — P**

**Rákosi:**

Korhadtkeresztek

**1 P 40 f.**

Ezenkívül mintegy **500 értékes irodalmi művet féláron,** sőt ennél is olcsóbban bocsájt az olvasók rendelkezésére a könyvnap alkalmából az **UJ ÉLET.**

~~~~~  
Vételkényszer nélkül tekintse meg felújított nagy könyvraktárunkat!
 ~~~~~

## Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., mindan további szó 2 f

**Gyermek** mellé egészséges, rendszeres leányt felvesz Mentelepi állatorvos. Kölcsei-utca 32.

**1 pár** evezős kétszemélyes könnyű duó eladó. Megtekinthető: Bem József utca 22 alatt.

**3 szobás** lakás minden mellékkel helyiséggel kiadó. Cím a kiadóban.

**Csinosan** berendezett bútorozott szobát keresek a belvárosban. Cím a kiadóban.

**Szabadkézből eladó** a Kazinczi utca 3 és Perc utca 4 számú ház. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

**Drescher-féle** házban (Arany János utca 2) lakás, bútorozott szoba, üzlet, raktár, pince helyiséggel kiadó.

**Levélpapírok nagy választékban** kaphatók az Uj Életben.

**Egy** kifogástalan állapotban levő 2 pár evezős kék, bordás balatoni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők üzletében.



### Posztókiarrólányokat keresünk

Cím a kiadóban.



Legszebb ajándék:

## A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

## Baja nyári menetrendje

Érvényes 1933. május 15-től.

| Érkezés |      | H o n n a n ?                                  | Indulás |      | H o v á ?                               |
|---------|------|------------------------------------------------|---------|------|-----------------------------------------|
| óra     | perc |                                                | óra     | perc |                                         |
| 7       | 09   | Gara                                           | 4       | 40   | Hercegszántó                            |
| 7       | 25   | Ujdombóvár                                     | 5       | 20   | Gara                                    |
| 7       | 32   | Hercegszántó                                   | 5       | 20   | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest           |
| 7       | 40   | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás               | 5       | 31   | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 9       | 26   | Pécs, Budapest                                 | 8       | 00   | Ujdombóvár, Sárbogárd, Bpest            |
| 10      | 39   | Szeged, Kiskunhalas, Bácsalmás                 | 10      | 11   | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 13      | 25   | Budapest, Sárbogárd, Bátaszék                  | 10      | 40   | Bátaszék Pécs                           |
| 13      | 48   | Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás                  | 14      | 03   | Bátaszék, Ujdombóvár                    |
| 14      | 33   | Ujdombóvár                                     | 14      | 43   | Hercegszántó                            |
| 16      | 52   | Pécs, Bátaszék                                 | 14      | 48   | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 18      | 03   | Gara                                           | 15      | 05   | Gara                                    |
| 18      | 27   | Hercegszántó                                   | 15      | 55   | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest           |
| 18      | 42   | Bpest, Kiskunhalas, Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék | 16      | 59   | Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged          |
| 20      | 26   | Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria        | 19      | 02   | Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest     |
| 21      | 44   | Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria        | 20      | 43   | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 22      | 58   | Bpest, Sárbogárd                               | 21      | 59   | Bátaszék, Ujdombóvár, Bpest             |

**Stopp!**

UTRY - nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

|                              |       |    |       |
|------------------------------|-------|----|-------|
| 1 pár pedál                  | — — — | P. | 3.50  |
| 1 drb. csomagtartó finom     | „     | „  | 1.60  |
| 1 „ kakuk csengő             | — —   | „  | 1.60  |
| 1 „ lábpumpa                 | — —   | „  | 2.10  |
| 1 „ Bosch dinamó reflektorra |       | „  | 19.20 |
| 1 pár nadrágtartó prima      | —     | „  | 0.24  |
| 1 drb. küllő                 | — — — | „  | 0.05  |
| 1 „ Emergé kerékp. köpeny    |       | „  | 6.50  |
| 1 „ „ „ belső                |       | „  | 1.60  |
| 1 pár kormány foggantyú      | „     | „  | 0.46  |
| 1 garn. sárhányó készlet     | „     | „  | 1.76  |

### Emeletes ház belvárosban

2 szoba és mellékhelyiségekből álló két lakással, Tóth Kálmán u. 18/a szám alatt

**eladó.**

Dr. Nicolaus Béla ügyvéd.

## Eladó ház!

Lőkert sor 34 számú (Gyulánszky-féle) cserepes lakóház 214 négyzetméter beltelekkel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekezeletett 2000 pengő bankkezes átvehető. Felvilágosítást ad:

**Dr. Fehérvári Dezső**  
kir. közjegyző.

Vásároljon az Uj Életben

## A HYPERDENT SIKERE

Az utóbbi évek fogapoló szereit között szinte mérhetetlen gyorsasággal tört előre a

## HYPERDENT.

Nem a reklám, de a szer jósága és hatása biztosítja elsőségét. Mert immár bebizonyított tény, hogy ez a kitűnő

## FOGESSZENCIA

nagyszertien fertőtleníti, megakadályozza a fogak romlását, az állkapocs sorvadását, minden káros fertőző anyagot elpusztít a szájból, a fogakat megszilárdítja és a foglajást megszünteti. Olcsó, hatásos és gazdaságos. Törvényesen védett. Kiállítási nagy ezüstéremmel lett kitüntetve. **Apollo Illatszertár, Lázár Lajos, Majtinszky Lajos, Városi drogériában** kapható.

A Szent Antal-utca elején 21 sz. alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékkel, minden kényelemmel ellátott

**URI LAKÁS KIADÓ**  
november elsejétől.  
Avagy ugyanezen

## HÁZ ELADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd ur irodájában: Baja, Valkó tér 3.

## HIRDESSEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Saját gyártmányú  
**jégszekrények**

kiváló minőségben  
beszerezhetők

UTRY - nál

Erzsébet kir. u. 38. — Telefon: 280.

## MINDEN HAZTARTÁSBAN

## NÉLKÜLÖZHETETLEN

## A MA SZAKÁCSKÖNYVE

DANTE  
KIADÁS

2000 RECEPT, DIÉTÁS  
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS  
GYORSAN KÉSZÜLŐ  
ÉTELEK, WEEKEND  
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA:  
4.90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

## AZ UJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

FÜRDŐ RUHÁK  
DRESSEK  
CIPŐK  
SAPKÁK  
SPÓRT INGEK  
TRICO ÁRUK  
SELYEM BLUZOK  
PULLOWEREK  
KEZTYŰK  
FINCH- ÉS ERŐSSZÁLU  
MOSOTT VÁSZNAK

RENDKIVÜL OLCSÓ ÁRAKON AZ  
**EXCELSIOR HARISNYAGYÁR R.T.**  
BIZOMÁNYI LERAKATÁBAN.

# BAJAI SPORT UJSÁG



Szerkeszti: **Dr. HENERÁRY IMRE.**

## A bajai futballisták és lövészek pécsi szereplése

**Pécs válogatott - Baja válogatott 3:2 (2:1) - A lövészek megnyerték a csapatversenyt, egyéni versenyben hat díjat kaptak**

Szép időben, kitünő hangulatban indultunk el áldozócsütörtökön hajnalban Pécs felé, hogy e nemes város futballistáival és lövészeivel erőnköt összemérjük.

Bátaszéket elhagyva mindinkább felhősödik az égbolt, hűvös, borult időben érkezünk meg Pécsre. Az állomáson Hebrony István szövetségi főtitkár fogadta a futbalcsapatot. A futballisták reggelizni mennek, mi lövészek pedig autóra ülünk és csakhamar megérkezünk a lőterre. A verseny már folyik. Hadipuskák ropognak, a kispuska versenyzők is munkában vannak, a pisztoly verseny is tart, versenyzők száza hullámanak ide-oda. Tehát itt vagyunk a IV. testnevelési kerület lövéversenyén, amelyen négy vármegye mintegy háromszáz lövésszel vonult fel.

... Pillanatra elszorult a szívem a nagy tömeg láttára és önkéntelenül is felvetődik bennem az a kérdés, vajon mi keresni valónk van itt ezzel a kis lövéstársasággal? ... Haza gondolok az otthon maradtakra, akik sseretete — érzem — elkísért bennünket ide a messze távolba és szívszorogva várják rólunk a híreket, s titokban bizonyára arra gondolnak, hátha mégis? ... Nézem a versenyzők tomegét. Ezzel a tömeggel szálljunk szembe mi kilencen? Nem, ezt nem lehet! ... Nézem lövéstársaimat. Mindegyik arc komoly és nyugodt, szemükben különös tüze ég! Tipikus magyar arc valamennyi. Szemük tüze az erős elhatározás és tettekészség tüze. Ez a tüze delejező hatással van rám, magamhoz térek pillanatnyi ellágyulásomból, érzem, hogy erőm visszatért. Már nem látom a tömeget csak egyet tudok és

tudunk valamennyien, hogy versenyzők vagyunk, s ma itt erős küzdelmet kell vívunk, hogy városunknak hírnevet szerezzünk! ...

Alig hogy lepakolunk az autóról máris kedves érdeklődő érkezik körünkbe Török Vali pécsi hölgyversenyző személyében. Rauschmanné és Török Vali egymásra ismernek, hiszen egy intézetben nevelődtek. Mondanom sem kell, hogy a hölgyek csakhamar meleg barátságot kötnek. Mi, férfiak munkához látunk. Rauschmann csapatkapitány hozza a céltáblánkat és kiadja a parancsot: a 20-as lőálláson Kiss Zoltán kezdje meg a lövést.

Alig helyezkedik el Kiss Zoltán a lövéshez az eső szitálni kezd. Az eső szitálása mindinkább erősödik, úgyhogy a fekvő sorozatokat mindig nehezebb és nehezebb világitási és légköri viszonyok között lőjük le. Térdelő helyzetnél már zuhog az eső, de azért a verseny tart. Sok a versenyző, nem lehet a versenyt megszakítani. Az álló sorozat elejénél még esik, csak a vége felé, úgy 3 óra tájban szűnik meg eső.

Először az összes versenyzők fekvő, utána mindenki térdelve és végül állva lőtt le.

Amikor elcsendesült a lőtér utána a versenyjegyzőkhöz vezetett, ahol a verseny állásáról érdeklődtem.

— Baja jól áll — kapom a választ — még nem vagyunk készen.

Torzsay Henrik őrnagy lekötélező szíveséggel kalauzol ahhoz az asztalhoz, ahol az értékes tiszteletdíjak és érmek ki vannak rakva. Kedvesen elso-

rolja, hogy a két ezüstserleget a IV. testnevelési kerület, ezüst állóórát Beksics Olivér tábornok, ezüstórát, a pécsi redőrkapitányság, a többi 10 tiszteletdíjat és 60 darab ezüst- és bronzérmeket a pécsi egyetem ajánlotta fel díjazásul.

Elmondja, hogy a versenyt a Pécsi Egyetemi Lövészszakosztály rendezi, amelynek ő a kiképzőtisztje. Egyébként az egész versenyt Torzsay Henrik őrnagy irányította.

5 óra felé tudjuk meg az eredményt.

Hölgyek versenyében:

1. Rauschmann Józselné 99 egységgel. 2. Szentirmay Edéné 97 egységgel. 3. Török Vali 85 egységgel.

Csapatversenyben (20 csapat közül): 1. Baja város lövészcsoportja 1207 egységgel. 2. Pécsi postások lövészcsoportja 1130 egységgel. 3. Pécsi egyetemisták lövészcsoportja 1126 egységgel. 4. Pécsi rendőrség lövészcsoportja 1125 egységgel.

Baja város lövészcsoportjának tagja: Kiss Zoltán (Postás SE), v. Kara János (Turul SE), Szentirmay Ede (Postás SE), Bálint Ferenc (Postás SE), Roráriusz László (Turul SE).

Egyéni versenyben (mintegy 300 versenyző közül): 2. Kiss Zoltán 255, 5. v. Kara János 250, 8. Szentirmay Ede 242, 17. Bálint Ferenc 232 egységgel, a csapatversenyben elért eredmények alapján.

Baja város csapata védője lett a csapatverseny vándordíjának, egy hatalmas ezüstserlegnek. A győztes csapat tagjai egy-egy nagy ezüst érmet kaptak.

Rauschmann Józsefné szép díszdíjat, Szentirmay Edéné ezüstórát, Kiss Zoltán (Beksics tábornok által felajánlott) ezüst állóórát, v. Kara János ezüst hamutartót, Szentirmay Ede és Bálint Ferenc egy-egy érmet kapott.

A serleget Booth Raymond testnevelési vezető vette át, fehér keztyűben.

A serleg, tiszteletdíjak és az érmek Jurátovits Ferenc szabómester kirakatában vannak kitéve.

A futball mérkőzés

Sáros és vizes pályán Krebsz Mihály szöv. bíró sipjelére a következő összeállításban áll ki a bajai csapat:

Halmos — Tadity, Barta Turul — Mándity BSE, Schulek, Ká.án — Roráriusz, Kováts, Onody Turul, Csilics BSE, Koch Turul.

A 2. percben Pozsgay elé pattan a labda, aki élesen a kapuba vágja (1:0). A gól után Baja belefekszik a játékba, de a pécsi védelem mindent rombol. A 22. percben Horváth II. keresztülmegy a bajai védelmen és közelről kapuba gurítja a labdát (2:0). A 26. percben Roráriusz lefut, bead, Onody szépen beteszi (2:1).

A második félideben Kámán megy hátvédnek Barta helyett, Kámán posztjára Sama (BSE) áll be. A 3. percben Kováts lövését Grozdics kapus kiüti Onody elé, Onody egyenlít (2:2). Erős küzdelem folyik a győzelmet jelentő gólért. A 9. percben Pozsgay sarkos lövése hálóba vágódik (3:2) Ezzel a góllal Pozsgay beállítja a végeredményt. Változatos játék folyik a mérkőzés végéig, amelynek elején némi pécsi fölény alakul ki, de a lelkesen és fáradhatatlanul játszó bajai védelem sziklaszilárdan állja az ostromot. A félide végefelé Baja vezet veszélyes támadásokat a pécsi kapu ellen.

Noha a pálya sáros és vizes volt, a mérkőzés mégis szép sportot nyújtott. A pécsi csapat szépen játszott, a bajai csapat pedig lelkes játékával méltó ellenfele volt a pécsinek és kis szerencsével döntetlent, vagy fordított eredményt is elérhetett volna.

A győztes csapatban jó volt Grozdics kapus, Loósz és Horváth II.

A bajai csapatban csak Csilics játszott unottan, a többi játékos mind dicséretet érdemel. Külön ki kell emelnem Mándich fedet az „öreg kopaszt”, ahogy a

pécsiek mondták), aki brilliáns formát játszott ki. Mándichot ilyen nagynak még nem láttam. Megszokottan nagyon jó volt még Kámán Lajcsi.

A mérkőzést végig nézték a bajai lövészek is, akik a lövészenyven nyert serleg fel-fel mutatásával és sporttestvéri meleg szavakkal lelkesítették a nehézküzdlemben levő bajai futballesapatot.

Dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány büszke lehet csapatára, amelynek minden tagja nemesak a pályán, hanem a pályán kívüli viselkedésével egy a lövésztestvérek, mint a pécsiek őszinte elismerését vívták ki maguknak.

#### A fehér asztalnál

Vacsora után megjelent a lövészek szállásán dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány és örömtől sugárzó arccal gratulált a lövészeknek, lövészek viszont Heneráry dr.-nak, csapata által elért szép eredményhez. Heneráry dr. a szomszédos étterembe hívja meg a lövészeket, hogy az estét töltsük együtt a futballistákkal. Készséggel teszünk eleget a szíves meghívásnak és hamarosan utnak indulunk. A csapat élén Rauschmanné és Szentirmayné halad, Rauschmanné kezében az ezüst serleg. Az étterembe érve ott találjuk a bajai futballisták társaságában Halász dr.-t feleségével, Balázs dr.-t feleségével, továbbá Hebrony szöv. főtitkárt, Kováts szöv. titkárt és a pécsi válogatott futballistákat, közből Kikit (Jankovitsot), Kajtort és Sárját. A serleg csakhamar megtöltődik, elsőnek Rauschmanné, majd kézzel-kézre járva mindenki iszik belőle. Utána a legjobb hangulatban töltjük el az estét.

Itt említem meg, hogy dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány és a bajai válogatottak Balázs doktoréknál voltak ebédutáni feketekávéján.

#### Megérkezés és fogadtatás.

Pénteken délelőtt 9 óra 26 perckor fut be vonatunk a bajai állomásra. Már a kocsinak ablakából látjuk, hogy szép számban jelentek meg a pályaudvaron fogadtatásunkra. A vonatból kiszállva meleg szeretettől sugárzó vesznék körül a megjelentek és dr. Klemm Gyula szövetségi alelnök választékos, szép szavakkal üdvözöl bennünket és gratulál a futballistáknak és a lövészeknek a Pécsen elért szép sikerhez. *Bálint Ferenc.*

#### Vasárnapi eredmények:

Újpest—Budai 11 6 : 0 (4 : 0).  
III. ker. FC—Nemzeti 4 : 0 (2 : 0).  
Ferencváros—Somogy 2 : 0 (1 : 0).  
Szeged FC—Attila 2 : 1 (0 : 1).

### KAC—BSE 1 : 0 (0 : 0)

Bajnoki. Bíró: Vancsik (Vác)

A mérkőzés egyenlő ellenfelek tulkemény küzdelme volt, amely igen sokszor durvaságba csapott át és mindkét csapat játékosai még sokáig fogják viselni a mérkőzés nyomait. Mindkét csapatban a halvesor volt a legjobb. A

játékosok bizonytalanul mozogtak, mert túlrossz a pálya. A KAC csak 11-esből győzött Hoffmann góljával. Vancsik (Vác) bíró kifogástalanul vezette a mérkőzést.

### Turul SE—Jánoshalmi TE 10 : 1 (7 : 0)

Bajnoki. Bíró: Világosi (Pécs)

Mindkét félidőt a Turul uralta és valósággal lehangosította az Irsay, Repstock, Róth, Pollák és Borbély nélkül kiálló Jánoshalmi TE-t.

Az első félidő 3. percében Roráriusz, a 11-ben Koch, a 20-ban Onódy, a 23-ban Kovalcsik, a 31-ben ismét Kovalcsik, a 38-ban Roráriusz, a 43-ban Kovács és a második félidő 13. percében Onódy, a 31-ben Kámán, a 44-ben Onódy ér el gólt. Jánoshalma a második félidő 38. percében

Tadity könnyelműsége révén szerzi meg egyetlen gólját.

A Turul SE mai játékával nagy formajavulást tett tanubizonyítást.

#### Kétségtelen, hogy ez a formajavulás a válogatott mérkőzések jótékony hatásának a következménye.

Dicséret illeti meg a Jánoshalmi TE-t, hogy az utolsó pillanatig is szívósan küzdött és nem adta meg magát egy könnyen.

### Bácska SE—Kiskunhalasi NSK 7 : 0 (1 : 0)

Bajnoki. Bíró: Maros (Baja)

Az első félidőben szürke játék folyik. Várady a 40. percen szerzi meg az első gólt.

A második félidőben Bácska erősen rákapcsol, hatalmas Bácska fölény alakul ki. Az 5. és a 19.

percen Várady, a 25. percen Tamás, a 31. percen Várady, a 43. percen Tamás, a 44. percen Várady eredményes.

Bácska a második félidőben szépen játszott.

### Osztrák—Magyar válogatott meccsen

(Szin: az Üllői uti pálya tribüned. Idő: 1931. Zuhog a zápor. Ülőhelyi egy számozott széken gubbaszt. Kalapjáról a víz az ölébe ömlik s onnan a lábszárán patakzik végig. Az ég lassan kitisztul. Az eső eláll. Állóhelyi vizesen megjelenik).

Állóhelyi: Szent ég! Maga az, Ülőhelyi ur! Messziről a niagara vizesnek néztem. Csak nem ült itt az egész istenitéletidő alatt?

Ülőhelyi: De biz itt ültem. Attól féltem, hogy majd közben elfoglalják ezt a kitűnő helyet. Különbben is most már nem is kelhetek fel, mert a hátsó nadrágsebembe egy zsömlét tettem, amire véletlenül ráültem s amiből az esőben csiriz lett. Egyszóval odaragadtam a székhöz. Hát maga hol volt?

Á.: Egy kapu alá futottam, hogy meg ne ázzak.

Ü.: Jó messze lehetett az a kapu, mert úgy néz ki, mint egy vízbe mártott szivacs.

Á.: Óh, dehogyan, itt álltam a közelben, a futball kapu alatt.

Ü.: Ja, vagy úgy. No, üljön ide mellém, ez a hely üres, innen egy öreg hölgy menekült az eső elől. Na, öregem, azt hiszem maga is megemlegeti ezt a disznó napot. Nézzen a fejemre. Tudja mi van rajta?

Á.: Nem.

Ü.: Egy huszpengős szalma kalap.

Á.: Jó, hogy mondja, azt hittem fagyalt. Vézrik a szívem, ha magára nézek.

Ü.: Már félórja látom, hogy vézik a szíve, csak azért nem szóltam, mert féltem, hogy megijed.

Á.: Mi az ördög? Csakugyan csupa vér a mellem. Ez az elázott piros belépőjegytől van, amit a gombra akasztottam. Üsse meg a guta az egész labdarugó sportot. Tönkre van téve az új barna felöltöm.

Ü.: Mindennek a szövetségi kapitány az oka. Ha nem állít össze ilyen pimf csapatot, nem kellett volna eljönnünk drukkolni.

Á.: A legnagyobb nyugalommal ülnék otthon, ha tudnám, hogy Turai helyett Orth játszik.

Ü.: Nézze már kezdik. A hajamszála égnek áll, ha Sárosit látom. Mit fog kezdeni a Sindelár barátunkkal?

Á.: Ugy-e mondtam! Nézze csak Turait. Beleragad a sárba, mozogni sem tud. Marha!

Ü.: Nekem mondta?

Á.: Nem. A szövetségi kapitánynak.

Ü.: Miért boxol engem oldalba?  
Á.: Ez az idegességtől van,

Muszály izgulni, ha Turai játszik. Mit tudna itt Orth csinálni.

(Turai belövi az első gólt.)

Ü.: Há, há, há...

Á.: Gól! Mi, az, mit hápog? Nem látja, hogy gól?

Ü.: Én is gólt akartam mondani, de örömben nem jutott eszembe. Tudja ki lötte? A Turai.

Á.: Turai? Lehetetlen! Csakugyan. Hát persze, miértis ne? Hisz most nagyon jó formában van.

(Félidő.)

Ü.: Ez a Sárosi! Már megint elengedte Sindelárt. Labdát kellene csinálni annak a bőrből, aki Sárosit válogatottnak jelölte.

Á.: Na, nem kell őket szidni. Nehéz az ő dolguk. Nem lehet mindenkinek a guszpusát eltálatni.

(Sindelár gólt lö.)

Ü.: Látta, hogy ki volt a hibás? A Sárosi. Ó hagyta szabadon Sindelárt. Robbanjon fel a szövetségi kapitány. Meri még védeni?

Á.: Védi a fene! Elvitte már az ördög a győzelmet ezek miatt a sportanalfabéták miatt.

(Tovább átkozódnak. Turai belövi a második gólt.)

Ü.: (Felugrik). Gól! Gól!

Á.: Szent Isten! Mit csinál? A nadrágja feneke ott maradt a széken.

Ü.: Mit törődöm én most a nadrágom fenekével, mikor az osztrákot fenekelik. Micsoda meccs volt! Tudja, hogy Turai lötte?

Á.: Na lássa és maga még szidta.

Ü.: Nem öt szidtam, hanem a szövetségi kapitányt.

Á.: Nem kell őket szidni, tudják ők, mi fán terem a gól.

Ü.: Hiszen nem mondtam rólok semmi rosszat.

(Belövi a 3-dik magyar gólt.)  
Á.: Nem is olyan rossz az összeállítás.

Ü.: Na, az már igaz, hogy nem sok kivetni való akad köztük.

(A negyedik magyar gól is berepül.)

Á.: Szerintem nagyon jó gondolat volt Turait a csatársorba állítani. Nem gondolja?

Ü.: Akkor siessünk. Segíteni kell azoknak, akik Turait a vállukra emelik.

Á.: Én majd Sárosit cipelem ki a vállamon.

Ü.: Nem sajnálja a felöltőjét.

Á.: Nem én. Őszintén szólva nem is az enyém. A Kohntól kaptam kölcsön, hogy reprezentáljam a ferencvárosi publikumot.

Ü.: Akkor nincs baj. Bizalmasan megsugatom, hogy az én szalmakalapom sem az eső tette tönkre. Már tegnap éjjel elázott. Kalapból ittuk a vörösbort a magyar csapat győzelmére.

Á.: Hüh, de nagy a tolongás.

Ü.: Jöjjön el a kávéházba. Ott lesznek a válogatottak és a szövetségi kapitány is. Gratulálni kell neki az összeállításához.

(Eljenzve elvegyülnek a tömegben.)

Dr. Heneráry Imre.

Megjelenik minden hétfőn délelőtt.  
Kiadásért felel: Dr. HENERÁRY IMRE